
 

 

 

 

 

9% 

13% 

24% 

43% 

18% 

22% 

32% 

39% 

24% 

32% 

21% 

26% 

50% 

58% 

66% 

69% 

36% 

41% 

45% 

39% 

35% 

40% 

38% 

37% 

40% 

36% 

35% 

37% 

34% 

29% 

20% 

17% 

34% 

26% 

22% 

14% 

33% 

29% 

23% 

20% 

26% 

27% 

33% 

29% 

11% 

11% 

9% 

7% 

15% 

14% 

7% 

3% 

11% 

7% 

5% 

2% 

8% 

3% 

9% 

4% 

3% 

1% 

3% 

4% 

5% 

6% 

3% 

1% 

4% 

2% 

2% 

1% 

1% 

3% 

3% 

3% 

2% 

0% 

2% 

2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1) 国語･社会･数学･理科･英語    

H25 

H26
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5) ﾁｬﾚﾝｼﾞﾀｲﾑ(総合的な学習)       
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1 あなたは、次の教科や活動の時間が好きですか。 

とても好き まあ好き どちらともいえない あまり好きではない 全く好きではない 
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1) 授業が楽しいと思う                      
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2) 内容をもっとくわしく知りたいと思う  
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3) 内容がむずかしすぎると思う         
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4) 進み方がはやすぎて、わからない  
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5) 自分の意見を発表する                 
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6) 友達の意見をしっかりと聞く          
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7） わからないことは先生に質問する  
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8) 宿題は必ず提出日に出す             
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9) 宿題以外に予習復習する             
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２ あなたは、授業中に次のようなことがどれくらいありますか。 

よくある 時々ある あまりない 全くない 
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3) 授業               
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4) 学校の行事           
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5) 宿題の内容や量        
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３ あなたは、学校生活に関する次のようなことにどれくらい満足してい

ますか。 

とても満足 まあ満足 あまり満足してない 全く満足してない 
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４ あなたは、足羽中学校に入学してよかったと思いますか。 

とても思う まあ思う あまり思わない 全く思わない 



 

  学習面では３年生を除いてポイントは上昇。特に四教科は良好。道徳、学活

 は１，３年が上昇。

授業が楽しいと答えた生徒の率もやや増加しています。学校行事や部活動を好

きと答えた生徒は昨年度同様，高い数字を維持しています。全体的に１年生の

ポイントが高く，満足している生徒が多いような気がします。それに対し、友

人関係は学年が上がるにつれ，ポイントが下がっている様です。さらに、項目

４より足羽中学校に入学してよかったと感じる生徒は、昨年の同学年で比べる

とアップしていますが，同じ生徒たちを対象としての比較では，ポイントが下

がっています。このことは人間関係を含む何らかの問題点が影響していると思

われます。注意しなければなりません。挨拶ができているかどうかは数字上で

は昨年度とあまり変わりませんが，一昨年から比較するとしっかりできている

生徒の率が４割に満たない状態が続いています。これからはさらに危機感を持

って、教師は授業も含めて生徒とが生活しやすい環境を整えていく必要がある

 と思われます。


